

«В гостях у Чуковского»

Спектаклем «Необыкновенный концерт» открылся новый сезон Центрального театра кукол под руководством народного артиста СССР С. Образцова. Что нового покажет театр в этом сезоне?

Сейчас театр работает над спектаклем для дошкольников и первоклассников. Это большое кукольное представление «В гостях у Чуковского». Материалом

представления являются знаменитые сказки Корнея Чуковского.

Куклы для нового спектакля сделаны из синтетического материала. Их автор — П. Шенгоф — главный художник Рижского театра кукол. Постановка осуществляется под руководством С. Образцова. Скоро москвичи увидят эту кукольную премьеру.

«Московская правда»
1962, 5 сентября